Петимко А.М.
УЧЕБНАЯ РАБОТА
Петимко А.М. выполняет все виды учебной работы: читает лекции, ведет практические занятия, принимает контрольные работы, зачеты, экзамены, проводит консультации, руководит курсовыми и дипломными проектами.
Занятия проводятся в рамках дневной, заочной и дистанционной формы обучения по дисциплинам: «Маркетинг», «Основы маркетинга», «Производственный маркетинг», «Экономика отрасли», «ЭОТР», «Коммерческое дело», «Логистика», «Товароведение, стандартизация и сертификация».

УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА
Петимко А.М.  разработаны:

- рабочая программа для студентов специальности 270100 по дисциплине «Производственный маркетинг»;

- рабочая программа для студентов специальности 151001 по дисциплине «Основы маркетинга»;
- рабочая программа по дисциплине «Товароведение, стандартизация и сертификация» для студентов специальности 080111 «Маркетинг»;

- подготовлены к публикации методические указания для выполнения курсовой работы по дисциплине «Товароведение, стандартизация и сертификация» для студентов специальности 080111 «Маркетинг» и практики по технологии маркетинга;

- соавторство  в монографии «Концепция маркетингового анализа бизнеса»

- составлены варианты задач и тестов по дисциплинам «Экономика отрасли», «Основы маркетинга», «Производственный маркетинг», «Товароведение, стандартизация и сертификация»;
- составлены документы для аттестации специальности 061500 «Маркетинг» (совместно с сотрудниками кафедры);
- обновлены все рабочие программы по читаемым дисциплинам;

- проведена открытая лекция по дисциплине «Товароведение, стандартизация и сертификация»;

- подготовлено к публикации учебное пособие по дисциплине «Товароведение, стандартизация и сертификация»;
- подготовлено к публикации учебное пособие по дисциплине «Основы маркетинга»;

- созданы учебно-методические комплексы для следующих дисциплин: «Товароведение, стандартизация и сертификация», «Экономика отрасли».

НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА
В течение 2005-2011 г.г. Петимко А.М. опубликовала более 10 научных статей. 
 «Специфика структуры аппарата управления», «Создание позитивного имиджа российского предпринимателя»,
«Специфика структуры аппарата управления ПР-кампаний», 
«Особенности формирования репутационных ресурсов российских предприятий», 
«Особенности сертификации продукции и услуг в России /на примере сертификации услуг гостиничного бизнеса/», 
«Формирование репутационных активов в рамках стратегии направленной на повышение доходности предприятия», 
«Формирование и  использование репутационных ресурсов российских предприятий в современных экономических условиях», 
«Управление дебиторской задолженностью хозяйствующих субъектов», «Особенности развития малого бизнеса в Российской Федерации», «Банкротство российских предприятий, причины и пути выхода из кризиса», «Мониторинг СМИ и иных источников как функция управления репутацией»,

«Роль управления репутацией в кризисных ситуациях в условиях рыночных отношений»,

«Пути повышения доходности предприятия» и др.
В 2005 г. Петимко А.М. выступила соавтором при написании монографии «Концепция маркетингового анализа бизнеса», изданной в 2005г.
В 2008 г. Петимко А.М. защитила кандидатскую диссертацию на тему «Управление репутационными ресурсами промышленных предприятий» 

по специальности: 08.00.05 – Экономика  и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность).
Петимко А.М. осуществляла активную научную работу со студентами, результаты которой докладывались на студенческих научных конференциях.
Петимко А.М. является ответственной по кафедре за работу с библиотечными фондами и по культурно-воспитательной деятельности.
ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА
В течение отчетного периода Петимко А.М. являлась куратором групп, студенты которых активно проявили себя в  ССО, студенческих мероприятиях. Она организовывала экскурсионные поездки по местам боевой славы в п. Прохоровка и п. Яковлево Белгородской области, в г. Санкт-Петербург, г. Киев. Петимко А.М. исправно и ответственно дежурила в общежитии и университете. 
На данный момент является куратором группы МК-21.
ОБЩЕСТВЕННАЯ РАБОТА
Петимко А.М. к поручениям относится очень ответственно. Участвовала в проведении профориентационной  работы и во всех мероприятиях кафедры и вуза.

ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ
В 2009 г. Петимко А.М. прошла мастер-класс  в Государственном университете – Высшая школа экономики Международного центра подготовки кадров в области логистики и управления цепями поставок (г. Москва). 

В 2010 г. закончила курсы повышения квалификации ППС БГТУ им. В.Г. Шухова.

